
Милорад Додик: Мора се решити питање невраћене имовине СПЦ у Сарајеву
четвртак, 16 јануар 2020 18:42

 Члан Председништва БиХ Милорад Додик поручио је данас да се мора решити питање
невраћене имовине Српске православне цркве (СПЦ) у Сарајеву.

  

Додик је на Божићном пријему који је уприличио Његово високопреосвештенство
митрополит дабробосански Хризостом оценио да овај пријем показује да БиХ има
потенцијал да уважава различите вере, али да је данашње окупљање ипак у сенци
чињенице да СПЦ није враћена имовина и да објекте милионске вредности у Сарајеву
задржавају федералне и кантоналне власти, које ништа не чине да се то питање реши.

  

„Ово је по ко зна који пут да се организује пријем за Божић, а да се понавља иста
матрица – да нико ништа није урадио по том питању. То говори о односу Сарајева према
СПЦ, који је катастрофално лош, који не може да покаже да је овај град мултиетичан,
јер не уважава основна права, а то је право верске заједнице на имовину“, рекао је
Додик, преносе Вијести.ба.
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Он је напоменуо да у овом погледу ни међународна заједница ништа није учинила.

  

„То показује да је то спрега међународног фактора и власти у Федерацији БиХ и
Кантону Сарајево да се та имовина не врати“, сматра Додик.

  

Он је додао да ни покушаји договора на највишем нивоу нису дали резултата,
подсетивши да је пре 15 година на састанку у Вашингтону утврђена обавеза да се то
питање реши, али ни до сада није решено.

  

„То говори да Сарајево не може да има епитет града који уважава сва права“, рекао је
Додик и поручио да питање враћања имовине СПЦ мора бити решено.

  

Он је митрополиту Хризостому захвалио на организовању пријема, додавши да је на
данашњи скуп дошао да свим људима пренесе поздраве мира.

  

„Православци се окупљају за време Божића не само да се поздрављају, већ и мирбоже,
и зато је поздрав ‘Мир Божији, Христос се роди’ упућен свим људима као жеља за мир,
стабилност и срећу“, рекао је Додик новинарима.

  

(Фонет)
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